Matrix Eignungskriterien

Projektdaten und Mindestkriterien Wert (entsprechend Dokument "Aufforderung zur Teilnahme

und der "Baseline")

Max. Anzahl Bewerber, die zugelassen werden 5

Letztes zu berlicksichtigendes Geschaftsjahr 2024

Anzahl zu beriicksichtigender Geschéaftsjahre 3
Geschaftsjahre 2022 bis 2024

Mindestkriterium flir den durchschnittlichen Jahresumsatz eines Bewerbers in

den letzten 3 abgeschlossenen Geschéftsjahren (2022 bis 2024) Mind. 3.000.000,00 €

Mindestkriterium fiir den durchschnittlichen Jahresumsatz eines Bewerbers mit
vergleichbaren Leistungen in den letzten 3 abgeschlossenen Geschéftsjahren Mind.  1.500.000,00 €
(2022 bis 2024)

Mindestkriterium fiir die Anzahl der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des

Mind. 10 Mitarbeiter
Bewerbers.

Mindestkriterium fiir die Anzahl der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des

Bewerbers, die fiir vergleichbare Leistungen zur Verfiigung stehen Mind. 5 Mitarbeiter

Anzahl der Liegenschaften in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MalRnahme 2

Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) in der verfahrensgegenstandlichen

ESC-MaRnahme 114.000,00 €

Mindestkriterium fur die Wertungspunkte einer zulassigen Referenz Mind. 20
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Eignungskriterium

Umsatze

Max.
Punkte

Wertungsmethode

Die Wertung der Umsatze wird nach folgender Methode vorgenommen:

Gesamtjahresumsatz des Bewerbers in den letzten 3abgeschlossenen

10 x
kumulierter Gesamtumsatz des Bewerbers in den letzten 3 abgeschlossenen Geschaftsjahren
(2022 bis 2024) /

1. (CI;\/EI’iic(;r;asfttlf rjsggirr]n(z?? (Z)gob I(?O%Ogg )€ netto/Jahr) 10 kumulierter hochster Gesamtjahresumsatz des besten Bewerbers in den letzten 3
T abgeschlossenen Geschaftsjahren (2022 bis 2024)
= erzielte Punktzahl
15 x
Jahresumsatz des Bewerbers mit vergleichbaren auftragsgegenstandlichen kumulierter Jahresumsatz des Bewerbers mit vergleichbaren Leistungen in den letzten 3
|2 Leistungen in den letzten drei abgeschlossenen Geschaftsjahren (2020 bis 15 abgeschlossenen Geschaftsjahren (2022 bis 2024) /
o 2022) kumulierter héchster Jahresumsatz des besten Bewerbers mit vergleichbaren Leistungen in
(Mindestkriterium: 1.500.000,00 € netto/Jahr) den letzten 3 abgeschlossenen Geschaftsjahren (2022 bis 2024)

= erzielte Punktzahl

. Gesamtpunkte Umsatze 25

Il Referenzen Die Wertung der Referenzen wird nach folgender Methode vorgenommen:

1.1 Referenz 1, Mindestkriterien: Vergleichbarkeit = 20 Punkte von 25 Punkten
Anzahl der Liegenschaften der Referenz >
Anzahl der Liegenschaften in der verfahrensgegenstéandlichen ESC-MafRnahme = 5 Punkte

. Anzahl der Liegenschaften der Referenz <

Il-1.a. Anzahl der Liegenschaften S Anzahl der Liegenschaften in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRRnahme / 2 = 0 Punkte
Eine dazwischenliegende Anzahl der Liegenschaften der Referenz wird in der Wertung linear
interpoliert.
Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) der Referenz >
Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRnahme
= 5 Punkte

. . . Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) der Referenz <
I1.1.b. G théhe der E kosten (Basel 5
esamthche der Energiekosten (Baseline) Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRnahme
/ 2 =0 Punkte
Eine dazwischenliegende Gesamthdhe der Energiekosten der Referenz wird in der Wertung
linear interpoliert.
Investitionskosten (Planung und Ausflihrung) der Referenz = 40,00 € = 5 Punkte
” . < _
1. Investitionskosten (Planung und Ausfiihrung) 5 Investitionskosten (Planung und Ausflihrung) der Referenz < 20,00 € = 0 Punkte

Die dazwischenliegenden Investitionskosten (Planung und Ausfiihrung) der Referenz werden in
der Wertung linear interpoliert.

Seite 2von 4



Einsparerfolg Kosten = 60 % = 5 Punkte

Einsparerfolg Kosten < 20 % = 0 Punkte

I1.1.d. Einsparerfolg Kosten 5
Ein dazwischenliegender Einsparerfolg Kosten der Referenz wird in der Wertung linear
interpoliert.
Einsparerfolg CO, = 60 % = 5 Punkte

Il.1.e. Einsparerfolg CO, 5 Einsparerfolg CO, < 20 % = 0 Punkte
Ein dazwischenliegender Einsparerfolg CO, der Referenz wird in der Wertung linear interpoliert.

1.1 Punkte Referenz 1 25

.2 Referenz 2

) Mindestkriterien: Vergleichbarkeit = 8 Punkte von 20 Punkten
Anzahl der Liegenschaften der Referenz 2
Anzahl der Liegenschaften in der verfahrensgegenstéandlichen ESC-MafRnahme = 5 Punkte
. Anzahl der Liegenschaften der Referenz <

ll-2.2. Anzahl der Liegenschaften S Anzahl der Liegenschaften in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRRnahme / 2 = 0 Punkte
Eine dazwischenliegende Anzahl der Liegenschaften der Referenz wird in der Wertung linear
interpoliert.
Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) der Referenz >
Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRnahme
= 5 Punkte

. . . Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) der Referenz <
I1.1.b. G thdhe der E kosten (Basel 5
esamthche der Energiekosten (Baseline) Gesamthohe der Energiekosten (Baseline) in der verfahrensgegenstandlichen ESC-MaRnahme
/ 2 =0 Punkte
Ein dazwischenliegender Betrag der Gesamthdhe der Energiekosten der Referenz wird in der
Wertung linear interpoliert.
Investitionskosten (Planung und Ausflihrung) der Referenz = 40,00 € = 5 Punkte
iti U < =

12.b. Investitionskosten (Planung und Ausfilhrung) 5 Investitionskosten (Planung und Ausflihrung) der Referenz < 20,00 € = 0 Punkte
Die dazwischenliegenden Investitionskosten (Planung und Ausfiihrung) der Referenz werden in
der Wertung linear interpoliert.
Einsparerfolg Kosten > 60 % = 5 Punkte

. o —
2.c. Einsparerfolg Kosten 5 Einsparerfolg Kosten < 20 % = 0 Punkte

Ein dazwischenliegender Einsparerfolg Kosten der Referenz wird in der Wertung linear
interpoliert.
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Einsparerfolg CO, > 60 % = 5 Punkte

v

11.2.d. Einsparerfolg CO, 5 Einsparerfolg CO, < 20 % = 0 Punkte
Ein dazwischenliegender Einsparerfolg CO, der Referenz wird in der Wertung linear interpoliert.
1.2 Punkte Referenz 2 25
Il Gesamtpunkte Referenzen 50
. Mitarbeiterzahlen Die Wertung der Mitarbeiterzahlen wird nach folgender Methode vorgenommen:
10 x
Anzahl aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bewerbers als Durchschnitt der letzten 3
.1 Angestellte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Durchschnitt der letzten 3 10 abgeschlossenen Geschéftsjahre (2022 bis 2024) /
o abgeschlossenen Geschaftsjahre (2022 bis 2024). Anzahl aller Mitarbeiter des besten Bewerbers als Durchschnitt der letzten 3 abgeschlossenen
Geschaftsjahre (2022 bis 2024)
= erzielte Punktzahl
15 x
Anzahl der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bewerbers, die firr vergleichbare Leistungen
Angestellte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die in den letzten 3 zur Verfligung stehen, als Durchschnitt der letzten 3 abgeschlossenen Geschéftsjahre (2022
o . - . bis 2024) /
l.2. abgeschlossenen Geschaftsjahren (2022 bis 2024) fir die vergleichbaren 15 N . . g . .
auftragsaeaenstindlichen Leistungen zur Verfilguna standen héchste Anzahl der Mitarbeiter des besten Bewerbers, die fur vergleichbare Leistungen zur
9s9eg 9 gung Verfligung stehen, als Durchschnitt der letzten 3 abgeschlossenen Geschéaftsjahre (2022 bis
2024)
= erzielte Punktzahl
1. Gesamtpunkte Mitarbeiterzahlen 25

Gesamtsumme der Punkte:

100
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